

# Taita Alapítvány Afrikai Gyermekekért

„Egy csepp magyar segítség Fekete-Afrikában” – ez a jelmondata a 2006-ban létrehozott Taita Alapítványnak. Az alapítvány tagjai és önkéntesei több alkalommal jártak Kenyában, és személyes tapasztalataik alapján döntöttek úgy, hogy itthonról is segíteni próbálnak a kenyai árva gyermekeken.

A St. Joseph Árvaház a kenyai Taita-hegyekben, Bura faluban működik. Az otthonban közel 35 gyermek lakik, csecsemők, óvodások és iskolások. Az árvaház állami támogatásban nem részesül, kizárólag a kenyai katolikus egyház és adományok finanszírozzák a működését. Az adományok legnagyobb része Magyarországról származik.

Az alapítvány célja, hogy anyagi segítséget és erkölcsi támogatást nyújtson a kenyai társadalom perifériáján élő családoknak és az árvaházban élő gyermekeknek. Fontosnak tartjuk, hogy a támogatott gyermekek megfelelő egészségügyi ellátásban részesüljenek, a hátrányos helyzetű családok tagjai olyan képzéseken vehessenek részt, hogy a munkaerőpiacon és az önálló életben nagyobb eséllyel induljanak.

Az árvaház működtet ugyan egy mini farmot, néhány állatot tartanak, a kertben zöldségeket és gyümölcsöket termesztnek, azonban ez nem fedezi a házban lakók igényét. A jelenleg termesztett növények a nem megfelelő öntözés miatt sokszor elszáradnak, nem megbízható a termés mennyisége és minősége. A gyermekek szinte alig jutnak friss gyümölcshöz, húshoz. Legtöbbször babot, kukoricát és kukoricakását esznek. Részből az ételek egyoldalú és tápanyagszegény volta miatt sok gyermek beteg, rendszeres orvosi ellátásra és gyógyszeres kezelésre szorul.

A ház alkalmaz három dadust, mellettük azonban hatalmas segítséget jelent a magyar önkéntesek munkája. Ők végzik a nagyobb beszerzéseket (székek, asztalok, ágyak, matracok és tartós élelmiszerek vásárlása) és emellett személyes odafigyelést nyújtanak a gyerekeknek. Az önkéntesek felügyelik a magyar adományok útját, és segítenek a gyermekek beiskolázásánál. Új magániskolákat kutatnak fel, és tárgyalnak további jó képességű gyermekek beiratásáról - a kenyai állami iskolák sajnos nem nyújtanak megfelelő színvonalú oktatást. 2009-ben öt, 2010-ben további két tehetséges tanuló magániskolai tanulmányait finanszírozza az alapítvány. A bentlakásos magániskolában sokkal jobb körülmények között tanulhatnak a gyerekek, így jelentősen nő az esélyük arra, hogy önálló felnőttként megállják majd a helyüket a társadalomban.

Az önkéntesek a kenyai tartózkodás után Magyarországon is segítik az alapítvány munkáját az alábbi tevékenységekkel: adománygyűjtés, koncert- és rendezvényszervezés, pályázatírás, honlap karbantartása, könyvelés.

A [www.taita.info](http://www.taita.info) honlapon olvashatnak aktuális gyűjtéseinkről (pl. öntözőrendszer, vizesblokk felújítás, takarók, moszkítóhálók) és a „Jelképes örökbefogadás” programunkról, amelynek segítségével egy gyermek anyagi támogatását biztosítjuk óvodai ill. iskolai költségeinek fedezésével.

